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Bài 1: Tính giá trị biểu thức sau với 2 3x    :  

 | 3 | | 2 |x x    

Bài giải: 

Với 2 3x     suy ra: 
 | 3| 33 0

2 0 | 2 | 2

x xx

x x x

     
 

     
 

Khi đó ta được: 

   | 3| | 2| 3 2 5x x x x          

Vậy giá trị của biểu thức là: 5 

Bài 2: Rút gọn biểu thức sau với 1,45,3  x  

 A 3,5 4,1x x      

Bài giải: 

Với 1,45,3  x  suy ra: 
 

 

| 3,5 | 3,5 3,53,5 0

4,1 0 | 4,1| 4,1 4,1

x x xx

x x x x

          
 

         
  

Khi đó ta được: 

   A 3,5 4,1 3,5 4,1 0,6x x x x            

Vậy với 1,45,3  x  thì giá trị của biểu thức A là: 0,6 

Bài 3: Rút gọn biểu thức: A 2,5 1,7x x          

Bài giải: 

A 2,5 1,7x x     

+) Với 
 

 

| 2,5 | 2,5 2,52,5 0
1,7

1,7 0 | 1,7 | 1,7 1,7

x x xx
x

x x x x

        
   

         
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Khi đó ta được: 

A =    2,5 1,7 2 4,2x x x          

+) Với 
 | 2,5 | 2,5 2,52,5 0

1,7 2,5
1,7 0 | 1,7 | 1,7

x x xx
x

x x x

        
    

     
  

Khi đó ta được:  

A =    2,5 1,7 0,8x x       

+) Với 
2,5 0 | 2,5 | 2,5

2,5
1,7 0 | 1,7 | 1,7

x x x
x

x x x

     
   

     
   

Khi đó ta được: 

A =    2,5 1,7 2 4,2x x x       

Vậy với 1,7x   thì A = 2 4, 2x    

Với 1,7 2,5x   thì A = 0,8 

Với 2,5x   thì A = 2 4, 2x    

Bài 4: Rút gọn biểu thức:
1 2

B
5 5

x x     

Bài giải: 

+) Với 

1 1 11
0

5 5 51 5

25 2 2 2
0

5 5 5 5

x x xx

x

x x x x

               
    

              

  

Khi đó ta được: 

B = 
1 2 3

5 5 5
x x

   
         
   

  

+) Với 

1 11
0

5 51 2 5

25 5 2 2 2
0

5 5 5 5

x xx

x

x x x x

      
     

              

  

Khi đó ta được: 
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B = 
1 2 1

2
5 5 5

x x x
   
        

   
  

+) Với 

1 11
0

5 52 5

25 2 2
0

5 5 5

x xx

x

x x x

      
   

     
  

  

Khi đó ta được: 

B = 
1 2 3

5 5 5
x x
   
      

   
  

Vậy với 
1

5
x    thì B = 

3

5
   

Với 
1 2

5 5
x    thì B = 

1
2

5
x    

Với 
2

5
x   thì B = 

3

5
  

Bài 5: Rút gọn biểu thức: 
2

B 4,1 9
3

x x      với 1,4
3

2
 x  

Bài giải: 

2
B 4,1 9

3
x x      

Với 1,4
3

2
 x  thì 

| 4,1| 4,14,1 0

2 2 22
0

3 3 33

x xx

x x xx

   
 

   
            

  

Khi đó ta được: 

B =  
2 373

4,1 9
3 30

x x
 

       
 

 

Vậy với  1,4
3

2
 x  giá trị của biểu thức B = 

373

30
   
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